

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ НАЛОГОВ И СБОРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (ГКНС ЛНР)

ПРИКАЗ

18.11.2022 № 434

г. Луганск

Зарегистрировано в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 24.11.2022 за № 323/4557

О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Государственного комитета налогов и сборов Луганской Народной Республики

В соответствии с пунктом 41 раздела 3 и подпунктом 52 пункта 4.1 раздела 4 Положения о Государственном комитете налогов и сборов Луганской Народной Республики (Новая редакция), утвержденного постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 04.03.2017 № 83/17 (с изменениями), приказываю:

1. Признать утратившим силу приказ Государственного комитета налогов Республики 312 сборов Луганской Народной 29.06.2016 $N_{\underline{0}}$ И OT «Об утверждении форм документов, связанных с описью имущества с признаками бесхозяйного на территории Луганской Народной Республики», зарегистрированный В Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 14.07.2016 за № 326/673 (с изменениями).

- 2. Признать утратившим силу приказ Государственного комитета налогов сборов Луганской Народной Республики от И 14.11.2016 $N_{\underline{0}}$ 525 «Об утверждении форм документов, связанных с распоряжением имущества, признанного бесхозяйным на территории Луганской Народной Республики», Министерстве Луганской Народной зарегистрированный В юстиции Республики 07.12.2016 за № 649/996 (с изменениями).
- 3. Признать утратившим силу приказ Государственного комитета налогов и сборов Луганской Народной Республики от 04.03.2020 № 92 «Об утверждении формы направления на проведение проверки наличия бесхозяйного имущества», зарегистрированный в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 24.03.2020 за № 143/3327.
- 4. Направить настоящий приказ в Министерство юстиции Луганской Народной Республики для государственной регистрации в установленном законодательством порядке.
- 5. Настоящий приказ вступает в силу с момента его государственной регистрации в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики.
 - 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель Государственного комитета налогов и сборов Луганской Народной Республики

С.А. Бородин